

ПОЕТ ЖАН АЗНАВУР

В Волгограде гастролирует эстрадная группа Жана Азнавура (Москконцерт). Зрители тепло встречают французского певца и его эстрадный коллектив. Жан Азнавур приехал в Советский Союз в 1955 году. Окончил Московское музыкальное училище имени Гнесиных. Любовь к русскому героическому народу зародилась у Жана давно. Теперь он тоже считает себя русским — «коренным москвичом». С гордо-

стью называет Советский Союз второй родиной.

Он и его группа уже побывали во многих уголках нашей страны.

Жан Азнавур поет на разных языках мира.

Хорошее впечатление оставляет вся группа московской эстрады: Ирина Микулина и Павел Волков, Раиса Кириченко, П. Таранников, конферансье Алексей Антиох и инструментальный ансамбль под руководством Антека Куликова и другие.

НА СНИМКЕ: поет Жан Азнавур.

Текст и фото
В. ЕЛИСТРАТОВА.



ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА
28 АПР 1968